

V PÁTEK 8. DUBNA DOJDE K AVIZOVANÉMU PŘELEPENÍ NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD LOGEM NOVÉ SVOZOVÉ FIRMY. SOUČASNĚ PRAVDĚPODOBNĚ DOJDE I K OHLÁŠENÉ VÝMĚNĚ PLECHOVÝCH NÁDOB ZA PLASTOVÉ, KONEČNÉ ŘEŠENÍ JE STÁLE V JEDNÁNÍ. PROTO VÁS ŽÁDÁME, I CHALUPÁŘE, O PŘISTAVENÍ VŠECH POPELNIC, KTERÉ U SVÝCH NEMOVITOSTÍ MÁTE, NA BĚŽNÁ ODVOZOVÁ MÍSTA. A TO I TĚCH, KTERÉ JSTE SI ZAKOUPILI BEZ OBECNÍHO ÚŘADU. S JEJICH ÚKLIDEM POČKEJTE, AŽ NA NICH UVIDÍTE SAMOLEPKU EKO JILEMNICKO. NA MÍSTO DEJTE TAKÉ POPELNICE NENAPLNĚNÉ A PRÁZDNÉ. JE TO DŮLEŽITÉ PRO DALŠÍ VYVÁŽENÍ A PŘEDEJDEME TAK PŘÍPADNÝM NEDOROZUMĚNÍM, KDYŽ VÁM POTOM POPELNICI BEZ LOGA FIRMA NEVYVEZE. PRO INFORMACI: V DUBNU SE BUDOU NÁDOBY VYVÁŽET JEŠTĚ KAŽDÝ PÁTEK A OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ŘÍJNA TO BUDE VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU. V LICHÉM TÝDNU V PONDĚLÍ BUDOU VYVÁŽENY KONTEJNERY NA PAPÍR, STEJNĚ TAK I NA PLASTY. SKLO A OLEJE NA OBJEDNÁNÍ JAKO TOMU BYLO DOPOSUD. PYTLE S TRÍDĚNÝM ODPADEM OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ BUDE SVÁŽET I NADÁLE V PONDĚLÍ DOPOLEDNE V KAŽDÉM SUDÉM TÝDNU OBEC. O PŘÍPADNÝCH ZMĚNÁCH VÁS BUDEME INFORMOVAT. JEŠTĚ JEDNOU VÁS ŽÁDÁME O PŘISTAVENÍ VŠECH NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ V PÁTEK 8. DUBNA NA BĚŽNÁ ODVOZOVÁ MÍSTA. POPELNICE PŘISTAVTE I NENAPLNĚNÉ NEBO I PRÁZDNÉ. A TO JAK PLECHOVÉ, TAK I PLASTOVÉ. I VAŠE SOUKROMĚ ZAKOUPENÁ NÁDOBA MUSÍ BÝT OZNAČENA NOVÝM LOGEM, OČIPOVÁNA A ZAŘAZENA DO SYSTÉMU, ABY VÁM JI NOVÁ FIRMA VYVÁŽELA. JE TO I DOHODA MEZI SEVEROČESKÝMI KOMUNÁLNÍMI SLUŽBAMI A NOVOU FIRMOU EKO JILEMNICKO. DĚKUJEME ZA POMOC I ZA POCHOPENÍ.

KINO OBCE KRUH PROMÍTÁ VE ČTVRTEK 24. BŘEZNA OD 19 HODIN AMERICKÝ FILM ZTRACENÉ MĚSTO. V NEDĚLI 27. BŘEZNA OD 15 HODIN BRITSKO NĚMECKÝ ANIMOVANÝ FILM PŘÍŠERÁKOVI 2 A OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDIÍ SRDCE NA DLANI

V SOBOTU 26. BŘEZNA OD 18 HODIN VÁS ZVEME DO SÁLU KINA NA JINOU KULTURU. SE SPOLKEM OCHOTNÍKŮ MÁJ 1867 Z TATOBIT JSME PRO VÁS PŘIPRAVILI ÚDAJNĚ MÍSTY LECHTIVÉ PŘEDSTAVENÍ S NÁZVEM DIVADELNÍ KABARET.

NA VÝVĚSKY PO OBCI JSME PŘIDALI INFORMAČNÍ LETÁK OD EKO JILEMNICKO, NA KTERÉM NAJDETE INFORMACE, CO EKO PŘIPRAVUJE.

POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM PODÍLET SE NA ÚKLIDU VESNICE A JEJÍHO OKOLÍ, PŘIJĎTE V SOBOTU 2. DUBNA VE 13 HODIN K HASIČÁRNĚ. SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ORGANIZUJE AKCI UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE NA PLAKÁTECH PO OBCI

V PRŮBĚHU DUBNA BUDOU JAKO KAŽDOROČNĚ PROBÍHAT AKCE K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ. V SOBOTU 16. DUBNA V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT BUDE U SOKOLOVNY SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU A VE STEJNÝ DEN OD 9 HODIN PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI PO OBCI SBĚR ELEKTROODPADU. V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY BUDOU ZPŘÍSTUPNĚNY 16. A 17. DUBNA OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. V DALŠÍM TÝDNU, V ÚTERÝ 19. DUBNA ODPOLEDNE, BUDE SOKOL PO VESNICI SBÍRAT STARÉ ŽELEZO. ŠROT, POKUD JE TO MOŽNÉ, NECHTE DOMA ZA PLOTEM A POŽADAVEK NA ODVOZ NAHLASTE NA OBEC NEBO PŘÍMO NĚKOMU OD SOKOLA. V PŘÍPADĚ, ŽE HO NESTIHNETE PŘIPRAVIT, TAK BUDE JEŠTĚ ZPŘÍSTUPNĚNA 23. A 24. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN SKLÁDKA U BÝVALÉ ČISTIČKY.

POKUD TO AKTUÁLNÍ SITUACE DOVOLÍ, TAK VÁS SOKOL KRUH VŠECHNY ZVE V SOBOTU 23. DUBNA DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY, KDE PO DELŠÍ DOBĚ PROBĚHNE OD 14 HODIN DĚTSKÝ KARNEVAL. A VEČER OD 20 HODIN POŘADÁ SOKOL TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE ZAHRAJÍ SKUPINY TAMPELBAND A HITMAKERS.

30. DUBNA POŘADÁ SOKOL NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI TÁBORÁK SPOJENÝ S PÁLENÍM ČARODĚJNIC. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK MŮŽETE PŘIJÍT NA TRADIČNÍ AKCI S KUŘATY NA GRILU, KTERÁ ZAČÍNÁ OD 18 HODIN

V PÁTEK 13. A V SOBOTU 14. KVĚTNA PŘIJEDE DO KRUHU OBJEDNANÝ KOMINÍK. POKUD BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM O VYMETENÍ A REVIZI KOMÍNU ZA 300 KORUN, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU